
 
 

                                                                                            
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Як відомо, з 01.01.2011 в Європейському Союзі 
(Директива ЄС № 273/2009), а з 17.06.2012 на 
території Митного союзу Росії, Білорусі та Казахстану 
(Рішення Комісії Митного союзу від 09.12.2011 № 899) 
діє обов'язкова вимога щодо попереднього 
інформування (декларування) про ввезення і транзит 
товарів і транспортних засобів. 
Митне оформлення вантажів в ЄС та Митному 
Союзі Росії, Білорусі та Казахстану без отримання 
попередньої електронної інформації на сьогодні не 
здійснюється. 
Неподання або несвоєчасне направлення 
попередньої інформації про вантаж в електронну 
базу митних органів країни ввезення, може стати 
підставою для більш ретельного огляду 
транспортного засобу відповідно до системи 
управління ризиками, простою транспортного засобу 
на кордоні, а за законодавством Євросоюзу 
транспортний засіб може бути повернуто за межі 
митної території ЄС. 

 
До відома перевізників та суб’єктів 
зовнішньоекономічної діяльності! 

 
“Контрактова площа” надає міжнародним 
перевізникам та суб’єктам ЗЕД послугу 
попереднього електронного інформування  
(декларування) митних органів країн ЄС і 
Митного Союзу Російської Федерації, Білорусії 
і Казахстану про ввезення і транзит вантажів 
і транспортних засобів 

Належне попереднє інформування 
(декларування) митних органів країн ЄС і 
Митного Союзу про заплановане ввезення 
товарів дозволяє не тільки дотриматись вимог 
законодавства і завчасно отримати 
обов'язковий ідентифікаційний номер 
перевезення, але, що не менш важливо, надає 
перевізнику і суб'єктам ЗЕД ряд переваг: 

 час оформлення у прикордонному 
пункті митного оформлення 
скорочується як мінімум на 2 години; 

 істотно знижується сума витрат на 
митне оформлення; 

 зменшується суб'єктивний вплив 
посадової особи митного органу на 
прийняття рішення про видачу 
дозволу на митний транзит у пункті 
пропуску; 

 перевізнику надається пріоритет при 
оформленні на кордоні,  

 уникнення окремих форм митного 
контролю товарів і небажаних 
простоїв; 

 електронне попереднє інформування 
може використовуватися  як 
електронна копія транзитної 
декларації. 

Якщо Ви бажаєте замовити дану 
послугу, будь ласка, звертайтеся! 

 
               01001, Київ, Хрещатик 22, а/с 541-В 
                                  (044) 33-111-36 

info@kpl.net.ua 
www.kpl.net.ua 

 
Для отримання додаткової консультації  
з питань попереднього інформування 
(декларування) телефонуйте (044) 33-111-36 
або пишіть нам за адресою info@kpl.net.ua.  
З радістю надамо відповіді на Ваші запитання! 


